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3. Λ.Λουλούδης,   Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης, 
      ως μέλος , 
4. Κ.Τσακουμάκης  , Προϊστάμενος Γραμματείας, ως μέλος
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ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Άδειες προσωπικού.
2. Αναθέσεις έργου.
3. Ανάθεση καθηκόντων σε προσωπικό του Ιδρύματος. 
4. Σχετικά με καταγγελία της  Αν.Καθηγήτριας κ.Ι.Γιδαράκου.

ΘΕΜΑ 1  ον  : Άδειες προσωπικού  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη :

- Το με ημερ.19/7/04 έγγραφο του κ.Κ.Γεωργίου, Αν.Καθηγητή, ενέκρινε  την άδεια 
απουσίας του, από 5-7/9/04 προκειμένου να μεταβεί στη Γερμανία για επιστημονική 
συνεργασία και υποβολή ερευνητικού προγράμματος.  Οι δαπάνες της μετακίνησης 
θα βαρύνουν  το ερευνητικό πρόγραμμα 33.00.57.
- Το με ημερ.13/7/04 έγγραφο του κ.Ι.Μάσσα, Μέλους ΕΕΔΙΠ, ενέκρινε  την άδεια 
απουσίας του, από 30/8-3/9/04 προκειμένου να μεταβεί στο Novi Sad της Σερβίας για 
παρουσίαση εργασιών στα πλαίσια του ετήσιου συνεδρίου της   ESNA.  Οι δαπάνες 
της μετακίνησης θα βαρύνουν   ερευνητικό πρόγραμμα .
-  Το  με  ημερ.15/7/04  έγγραφο  του  κ.Χ.Κασίμη,  Καθηγητή,  ενέκρινε   την  άδεια 
απουσίας του:
α)  από  2-5/9/04  προκειμένου  να  μεταβεί  στη  Βουδαπέστη  στα  πλαίσια  του 
ερευνητικού προγράμματος «A Cognitive Approach to………..»
β) από 15-17/9/04 προκειμένου να μεταβεί  στην Κορυτσά Αλβανίας για να λάβει 
μέρος σε Διεθνές Συνέδριο.
 Oι μετακινήσεις  θα γίνουν αδαπάνως για το Ιδρυμα.
- Το με ημερ.1/7/04 έγγραφο της κ.Μ.Χρυσάγη, Αν.Καθηγήτριας, ενέκρινε  την άδεια 
απουσίας του, από 15-17/7/04 προκειμένου να μεταβεί στη Νίτρα της Σλοβακίας στα 
πλαίσια του προγράμματος Cost Action 849. Η μετακίνηση  θα γίνει αδαπάνως για το 
Ιδρυμα.



-  Το  με  ημερ.14/7/04  έγγραφο  του  κ.Π.Κερκίδη,  Καθηγητή,  ενέκρινε   την  άδεια 
απουσίας του, από 1-6/9/04 προκειμένου να μεταβεί στη Σμύρνη για να λάβει μέρος 
στο Διεθνές Συνέδριο της EWRA. Η μετακίνηση  θα γίνει αδαπάνως για το Ιδρυμα.

ΘΕΜΑ 2  ον  : Αναθέσεις έργου.  

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο,  το  οποίο  αποτελεί  την  Επιτροπή 
Παρακολούθησης  Έργων Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ.,  αφού  έλαβε  υπόψη  το  με 
αριθμ.πρωτ.164/1.7.04 σχετικό έγγραφο του κ.Π.Σολδάτου, αποφάσισε την εκ νέου 
ανάθεση έργου στους κ.κ. Π.Κουκιάσα, Δ.Καρύση και Γ.Φατούρου από 1/7/04 έως 
31/12/04,  στα  πλαίσια  του  Προγράμματος  ΕΠΕΑΕΚ  ΙΙ  «Ενθάρρυνση 
Επιχειρηματικών  Δράσεων,  Καινοτομικών  Εφαρμογών  και  Μαθημάτων  Επιλογής 
Φοιτητών στο Γ.Π.Α.».

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο,   το  οποίο  αποτελεί  την  Επιτροπή 
Παρακολούθησης Έργων Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ., αφού έλαβε υπόψη του σχετικά έγγραφα 
του κ.Αθ.Χούντα, αποφάσισε την ανάθεση έργου μερικής απασχόλησης για τη θέση 
Διοικητικής  και  Τεχνικής  Υποστήριξης  του  έργου  «ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΣ»  στις  κ.κ. 
Ε.Κακαριάρη  και  Ε.Τρικοίλη,  για  το  χρονικό  διάστημα  έως  31/12/04.  Η  σχετική 
δαπάνη (συνολικά 500 ευρώ μεικτά μηνιαίως) θα βαρύνει το πρόγραμμα ΕΠΕΑΕΚ 
«ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΣ».

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο,  το  οποίο  αποτελεί  την  Επιτροπή 
Παρακολούθησης Έργων Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ., αποφάσισε την  ανάθεση έργου (μερικής 
απασχόλησης) οργανωτικής και διοικητικής υποστήριξης του Π.Π.Σ. «Αναμόρφωση 
του Π.Π.Σ. του Τμήματος Αγροτ.Οικον.& Ανάπτυξης» στον κ.Γούσιο Ιωάννη από 
1/8/04 – 31/12/04  με μηνιαία αμοιβή 1200 ευρώ μεικτά. 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο (Συνεδρία: 23/7/04) αποφάσισε την  εκ νέου ανάθεση 
έργου στον κΑλ.Λεκατσά :
Α)  από 1/8-10/8/04 .Οι  σχετική  δαπάνη θα  βαρύνει  τα  αποθεματικά  του  Ειδικού 
Λογαριασμού Κονδυλίων Ερευνας.
Β)  από  1/7/-30/9/04.  Η  σχετική  δαπάνη  θα  βαρύνει  το  ερευνητικό  πρόγραμμα 
«Δικτυωθείτε-Δράση  2-  Περιφέρεια  Πελοποννήσου»  με  Επ.Υπεύθυνο  τον 
κ.Θ.Τσιλιγκιρίδη. (3.000 ευρώ).

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο,  αποφάσισε  την   εκ  νέου  ανάθεση  έργου  στην 
κ.Φανού Στέλα  από 1/7/04 έως 30/9/04. Η σχετική δαπάνη θα βαρύνει το ερευνητικό 
πρόγραμμα  «Δικτυωθείτε-Δράση  2-  Περιφέρεια  Πελοποννήσου»  με  Επ.Υπεύθυνο 
τον κ.Θ.Τσιλιγκιρίδη. (3.000 ευρώ).

Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Γ.Π.Α. , αφού έλαβε υπόψη :
Α) το άρθρο 13 παρ.10 της Υπουργικής Απόφασης 99235/Β1 (ΦΕΚ 1299/8.10.02) 
που αφορά στην έγκριση  του Γενικού  Κανονισμού  Μεταπτυχιακών  Σπουδών του 
Γ.Π.Α.
Β) Το με αριθμ.πρωτ.288/20.7.04 έγγραφο του κ.Λ.Καζακόπουλου,
αποφάσισε να ορίσει  Γραμματέα της  Ειδικής  Διατμηματικής  Επιτροπής του ΠΜΣ 
Οργάνωση  και  Διοίκηση  Επιχειρήσεων  Τροφίμων  και  Γεωργίας,  τον  κ.Γεώργιο 
Αλεξόπουλο,  Υπάλληλο  με  σύμβαση  Αορίστου  Χρόνου  ΠΕ  Γεωπόνων,  με 
αναπληρωτή του τον κ.Ιωάννη Γούσιο, Υπάλληλο με σύμβαση Αορίστου Χρόνου ΠΕ 
Γεωπόνων, για το χρονικό διάστημα από 1/9/04-31/8/05.



Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο  αφού  έλαβε  υπόψη  την  απόφαση  της 
Επιστημονικής  Επιτροπής  του  Κέντρου  Τεχνολογίας  Πολλαπλασιαστικού 
Υλικού(Συνεδρία:  20/7/04),  ενέκρινε  την επισυναπτόμενη  Πρόσκληση Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος  για ανάθεση έργου σε έναν πτυχιούχο Γεωπόνο Φ.Παραγωγής. Η εν 
λόγω  Πρόσκληση  Εκδήλωσης  Ενδιαφέροντος  θα  πρέπει  να  κοινοποιηθεί  στην 
Ιστοσελίδα του Ιδρύματος, στο Γραφείο Διασύνδεσης του Γ.Π.Α. και στο Υπουργείο 
Γεωργίας.

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο  το  οποίο  αποτελεί  την  Επιτροπή 
Παρακολούθησης Έργων Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ., αφού έλαβε υπόψη:
Α) την απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου (Συνεδρία: 15/3/04)
Β) την απόφαση της Γ.Σ. του Τμήματος Ζ.Παραγωγής (Συνεδρία: 122/28.5.04)
Γ) το γεγονός ότι η αμοιβή για την πραγματοποίηση του ανατιθεμένου έργου δεν 
ξεπερνά το 35% των ετήσιων τακτικών αποδοχών των κατωτέρω υπαλλήλων,
 αποφάσισε  την   ανάθεση  έργου  στα  πλαίσια  του  Προγράμματος  ΕΠΕΑΕΚ 
«Αναβάθμιση Προπτυχιακών Σπουδών» στους κ.κ.:

1) Ε.Χατζημπάρμπα, Υπάλληλο του Κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού, 
για χρονικό διάστημα 3 μηνών και αμοιβή 1400 ευρώ.

2) Ξ.Βρεττό, Υπάλληλο του Κλάδου ΔΕ Τεχνικός, για χρονικό διάστημα 3 
μηνών και αμοιβή 1000 ευρώ. 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο, το οποίο αποτελεί την  Επιτροπή Παρακολούθησης 
Έργων Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ., αφού έλαβε υπόψη:
Α) την απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου (Συνεδρία: 15/3/04)
Β)  το  με  αριθμ.πρωτ.99/16.7.04  έγγραφο  του  Επιστημονικού  Υπευθύνου  του 
Διατμηματικού Προγράμματος «Αμπελουργία-Οινολογία» κ.Μ.Κωμαϊτη
 Γ) το γεγονός ότι η αμοιβή για την πραγματοποίηση του ανατιθεμένου έργου δεν 
ξεπερνά το 35% των ετήσιων τακτικών αποδοχών της κατωτέρω υπαλλήλου,
 αποφάσισε  την   ανάθεση  έργου  στα  πλαίσια  του  Προγράμματος  ΕΠΕΑΕΚ 
«Αμπελουργία-Οινολογία»  στη  κ.Π.Μπαλαχάμη,  Υπάλληλο  του  Κλάδου  ΠΕ 
Διοικητικού Οικονομικού, για χρονικό διάστημα 0,2 μηνών και αμοιβή 200 ευρώ.

Το Πρυτανικό Συμβούλιο, το οποίο αποτελεί την Επιτροπή Παρακολούθησης των 
΄Εργων αφού έλαβε υπόψη :
Α) το Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης των υποψηφίων (Συνεδρία: 28/6/04),  
Β) το γεγονός ότι η πρώτη  υποψήφια στην αξιολογική κατάταξη δεν απεδέχθη την 
θέση
αποφάσισε, την ανάθεση έργου Βιβλιοθηκονόμου του Υποέργου «Αναβάθμιση και 
Επέκταση  των  Υπηρεσιών  της  Βιβλιοθήκης  του  Γ.Π.Α.»  στα  πλαίσια  του 
Ιδρυματικού  Εργου  με  τίτλο  «Αναβάθμιση  και  Επέκταση  των  Υπηρεσιών  της 
Βιβλιοθήκης  του  Γ.Π.Α.  στα  πλαίσια  του  Εκσυγχρονισμού  των  Εκπαιδευτικών 
Διαδικασιών»,  στην κ.  Παπατζανάκη Κυριακή από 1/10/04 μέχρι  31/12/04 έναντι 
αμοιβής 1.350 ευρώ μηνιαίως (μεικτά, συμπεριλαμβανομένου και του ΦΠΑ).



ΘΕΜΑ 3  ον  : Ανάθεση καθηκόντων σε προσωπικό του Ιδρύματος.   

Το Πρυτανικό Συμβούλιο  αφού έλαβε υπόψη τις ανάγκες της Δ/νσης Τεχνικής 
Υπηρεσίας  του  Ιδρύματος,  αποφάσισε,  να  τοποθετήσει  τον  κ.  Λιβάνιο  Γεώργιο, 
Υπάλληλο του ΚλάδουΔΕ Διοικητικού - Λογιστικού στο Τμήμα Προγραμματισμού-
Μελετών με τα εξής κυρίως καθήκοντα :

1) Γραμματειακή υποστήριξη του  εν λόγω Τμήματος
2) Παρακολούθηση της πορείας των έργων που πραγματοποιούνται στο Γ.Π.Α. 

(κυρίως κτιριολογικά)
3) Διεκπεραίωση  των  εξωτερικών  υποθέσεων  του  Τμήματος  (επαφές  με 

διάφορες υπηρεσίες εκτός Ιδρύματος) 
Ο  χώρος  εργασίας  του  θα  είναι  εντός  του  κτιρίου  της  Τεχνικής  Υπηρεσίας  στο 
Γραφείο όπου εργάζεται ήδη ο κ.Αντώνης Βαρώτσος.

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο  αφού έλαβε υπόψη:

1) Το άρθρο 11 (παρ.2β΄) του Ν.1268/82
2) Το Π.Δ. 298/96 «Περί Οργανισμού Διοικητικών Υπηρεσιών του Γ.Π.Α.»
3) Την   Κοινή  Υπουργική  Απόφαση  με  αριθμ.102070/Β2/22.9.2003  (ΦΕΚ 

4/13.1.04  τ.ΝΠΔΔ)  σύμφωνα  με  την  οποία  ο  κ.Κόρμπος  Γεώργιος, 
Υπάλληλος  του  Κλάδου  ΔΕ  Οδηγών,  μεταφέρθηκε  από  τα  ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ 
ΑΚΙΝΗΤΑ Α.Ε. σε συνιστώμενη προσωρινή προσωποπαγή θέση του κλάδου 
ΔΕ Οδηγών του Γ.Π.Α. 

αποφάσισε,  να  τοποθετήσει,  τον  ανωτέρω  υπάλληλο,  στο  Τμήμα  Δ΄  Διοικητικής 
Μέριμνας της Δ/νσης Διοικητικού Προσωπικού του Γ.Π.Α  και θα οδηγεί τα οχήματα 
με αριθμό Κυκλοφορίας  ΖΧΑ 6206  και ΥΠΕ 3968 εξυπηρετώντας τις ανάγκες της 
Διοίκησης του Ιδρύματος .

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο αποφάσισε:
Α)  το με αριθμό Κυκλοφορίας ΚΗΟ 3221  όχημα θα το οδηγεί ο κ.Δ.Πέτρου  και θα 
εξυπηρετεί  τις  ανάγκες  του  Πρυτάνεως.  Σε  περίπτωση  απουσίας  του  θα  τον 
αντικαθιστά ο κ.Γ.Κόρμπος.
Β)  το  με  αριθμό  Κυκλοφορίας  ΑΜ51138   Land Rover θα  το  οδηγούν  οι  κ.κ. 
Α.Ευαγγελίδης,  ΠΕ  Γεωπόνων,  και  Π.Γαβαλά,  ΠΕ  Γεωπόνων  προκειμένου  να 
καλυφθούν οι ανάγκες των αγροκτημάτων του Ιδρύματος.  Επίσης κατά τη διάρκεια 
του τρυγητού επιτρέπεται στον κ.Α.Ευαγγελίδη να  μετακινείται μέχρι το σπίτι του με 
το εν λόγω όχημα.

ΘΕΜΑ  4  ον  : Σχετικά με καταγγελία της  Αν.Καθηγήτριας κ.Ι.Γιδαράκου  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη:
Α)  την  με  αριθμ.πρωτ.18/14.6.04  καταγγελία  της  Αν.Καθηγήτριας  κ.Ι.Γιδαράκου, 
σχετικά  με τη συμπεριφορά ορισμένων φοιτητών κατά τη διάρκεια σεμιναρίου με 
αντικείμενο τον Αγροτουρισμό
Β)  την  απόφαση  της  Γ.Σ.  του  Τμήματος  Αγροτικής  Οικονομίας  και  Ανάπτυξης 
(Συνεδρία: 15.6.04)
αποφάσισε να παραπέμψει το εν λόγω θέμα προς συζήτηση στην επόμενη συνεδρία 
της Συγκλήτου.



Επειδή δεν υπάρχει άλλο θέμα για συζήτηση λύεται η συνεδρίαση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΕΡΒΑΣ     Π.ΜΠΑΚΑ
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